	Тест 3. Показательные уравнения.
	Тест 3. Показательные уравнения.

	Вариант 1. 
	Вариант 2. 

	1. Найдите число корней уравнения
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	1. Найдите число корней уравнения
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	2. Найдите сумму корней уравнения 
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	2. Найдите произведение корней уравнения 
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	3. Найдите больший корень уравнения 


[image: image5.wmf]х

х

х

х

х

х

-

-

-

×

+

=

×

+

×

3

3

1

3

3

3

3

3

.

1) -7

2) 5

3) 3

4) -1

 
	3. Найдите больший корень уравнения 
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	4. Решите уравнение 
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	4. Решите уравнение 
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	5. Найдите 
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) решение системы уравнений
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	5. Найдите 
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	Тест 3. Показательные уравнения.
	Тест 3. Показательные уравнения.

	Вариант 3. 
	Вариант 4. 

	1. Найдите число корней уравнения
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	1. Найдите число корней уравнения
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	2. Найдите сумму корней уравнения 
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	2. Найдите произведение корней уравнения 
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	3. Найдите больший корень уравнения 


[image: image22.wmf]х

х

х

х

х

х

-

+

-

+

×

=

+

×

2

2

2

2

6

6

6

6

.

1) 7

2) -5

3) 6

4) -1

 
	3. Найдите больший корень уравнения 
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	4. Решите уравнение 
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	4. Решите уравнение 
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	5. Найдите 
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	5. Найдите 
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	Тест 3. Показательные уравнения.
	Тест 3. Показательные уравнения.

	Вариант 5. 
	Вариант 6. 

	1. Найдите число корней уравнения
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	1. Найдите число корней уравнения
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	2. Найдите сумму корней уравнения 
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	2. Найдите произведение корней уравнения 
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	3.Найдите больший корень уравнения 
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	3. Найдите больший корень уравнения 
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	4. Решите уравнение 
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	4. Решите уравнение 
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	5. Найдите 
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	5. Найдите 
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	Тест 3. Показательные уравнения.
	Тест 3. Показательные уравнения.

	Вариант 7. 
	Вариант 8. 

	1. Найдите число корней уравнения
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	1. Найдите число корней уравнения
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	2. Найдите сумму корней уравнения 
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	2. Найдите произведение корней уравнения 
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	3. Найдите больший корень уравнения 
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	3.Найдите больший корень уравнения 
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	4. Решите уравнение 
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	4. Решите уравнение 


[image: image58.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image59.wmf](

)

(

)

5

5

1

2

+

=

+

-

-

x

x

x

x

.

1) -5;-4;1
3) -4;-1;2

2) -5;-1;2

4) -5;-4;-1;2

 

	5. Найдите 
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	5. Найдите 
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	Тест 3. Показательные уравнения.
	Тест 3. Показательные уравнения.

	Вариант 9. 
	Вариант 10. 

	1. Найдите число корней уравнения
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	1. Найдите число корней уравнения
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	2. Найдите сумму корней уравнения 
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	2. Найдите произведение корней уравнения 


[image: image71.wmf](

)

0

20

4

4

64

5

,

1

=

-

+

×

+

-

х

х

х

.

1) 1

2) 1,5

3) 4

4) 3,5

 

	3. Найдите больший корень уравнения 
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	3. Найдите больший корень уравнения 
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	4. Решите уравнение 
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	4. Решите уравнение 
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	5. Найдите 
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	5. Найдите 
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	Тест 3. Показательные уравнения.
	Тест 3. Показательные уравнения.

	Вариант 11. 
	Вариант 12. 

	1. Найдите число корней уравнения
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	1. Найдите число корней уравнения
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	2. Найдите сумму корней уравнения 
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	2. Найдите произведение корней уравнения 
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	3. Найдите больший корень уравнения 
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	3. Найдите больший корень уравнения 
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	4. Решите уравнение 
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	4. Решите уравнение 
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	5. Найдите 
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	5. Найдите 
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	Тест 3. Показательные уравнения.
	Тест 3. Показательные уравнения.

	Вариант 13. 
	Вариант 14. 

	1. Найдите число корней уравнения
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	1. Найдите число корней уравнения
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	2. Найдите сумму корней уравнения 
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	2. Найдите произведение корней уравнения 
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	3. Найдите больший корень уравнения 
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	3. Найдите больший корень уравнения 
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	4. Решите уравнение 
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	4. Решите уравнение 
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	5. Найдите 
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	5. Найдите 
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	Тест 3. Показательные уравнения.
	Тест 3. Показательные уравнения.

	Вариант 15. 
	Вариант 16. 

	1. Найдите число корней уравнения
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	1. Найдите число корней уравнения
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	2. Найдите сумму корней уравнения 
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	2. Найдите произведение корней уравнения 
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	3. Найдите больший корень уравнения 
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	3. Найдите больший корень уравнения 


[image: image125.wmf]1

2

7

1

3

2

2

2

2

16

2

-

-

-

-

×

+

=

×

+

×

х

х

х

х

х

х

.

1) 10

2) 5

3) 29

4) 4

 

	4. Решите уравнение 
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	4. Решите уравнение 
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	5. Найдите 
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	5. Найдите 
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	Тест 3. Показательные уравнения.
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	Вариант 17. 
	

	1. Найдите число корней уравнения
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	2. Найдите сумму корней уравнения 
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	3. Найдите больший корень уравнения 
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	4. Решите уравнение 
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	5. Найдите 
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